

中共丰顺县委员会

中共丰顺县委 丰顺县人民政府 “八一”慰问信

驻丰中国人民解放军和中国人民武装警察部队全体官兵，民兵预备役人员，全县军队离退休干部，烈军属，残疾军人，转业、复员、退伍军人：

值此中国人民解放军建军 98 周年纪念日即将到来之际，我们谨代表全县人民，向你们致以节日的祝贺和诚挚的慰问！

九十八载风雨如磐，九十八载军魂永驻。人民军队是捍卫国家主权、安全、发展利益的钢铁长城，是维护地区和世界和平稳定的坚实力量。近年来，广大驻丰部队官兵坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，全面贯彻新时代政治建军方略，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。在新的形势与任务要求下，坚决听从党的指挥，坚持走中国特色强军之路，全方位推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军，扎实开展练兵备战，持续提升国防和军队现代化建设水平。我们欣喜地看到，广大官兵扎根丰顺大地，心系丰顺人民，主动承担抗洪抢险、应急救援等急难险重任务，积极投身“百千万工程”、苏区融湾先行区建设、绿美丰顺生态建设、文明创建、双拥创建、

平安丰顺建设、乡村振兴等重点工作，全心全意为人民服务，为丰顺高质量发展和社会平安和谐稳定作出重要贡献，用实际行动赢得了全县人民的衷心拥护和广泛赞誉，续写了新时代军政军民“同呼吸、共命运、心连心”的壮丽篇章。

同时，驻守在全国各地的丰顺籍现役官兵，在服役期间舍小家、为大家，出色地完成了部队交给的各项任务，不少同志在部队立功受奖，为家乡为人民争了光。全县烈军属、残疾军人、复员、转业退伍军人和军队离退休干部也始终坚守初心、保持本色，顾全大局、无私奉献，为我县的高质量发展默默贡献力量。在此，县委、县政府和全县人民向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

当前，我县正在深入学习宣传贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻省委“1310”具体部署和市委工作安排，坚定不移狠抓发展第一要务，全面激发内生动力，以“百千万工程”为总抓手，以苏区融湾先行区建设为突破口，牢牢扭住实体经济、乡村振兴两大重点，扎实抓好城乡融合、绿美丰顺、文化强县、重点民生、安全发展等工作，推动丰顺苏区高质量振兴发展。2025年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，是中国人民解放军建军98周年，也是实现建军一百年奋斗目标的关键之年。新的征程上，我们将坚定不移地支持国防和军队现代化建设，全面落实纪念延安双拥运动80周年座谈会精神，全力为驻丰部队建设发展提供坚实保障，用心用情为部队排忧解难，持续提升军人军属的荣誉感、获得感和归属感，奋力推动丰顺双拥共建工作迈上新台阶。

初心如磐，奋楫笃行。同志们，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，牢记嘱托、感恩奋进，军地同心、军民合力，奋力开创中国式现代化的丰顺实践新局面！

祝同志们节日快乐，身体健康，阖家幸福，万事如意！

